
Thierry Rouffet - Solution du 20-12-2020 - Choix de la main de base à l'atout
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Ouest entame du 10 de ♥.
Vous prenez l'entame du 10 de ♥ de la Dame 
et testez le partage des ♠. Ils s'avèrent répartis 
4-1 ! 
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Les 4 mains

Vous prenez l'entame du 10 de ♥ de la Dame et testez le partage 
des ♠. Ils s'avèrent répartis 4-1 !  
Ce n'est pas une raison pour baisser les bras car les douze levées 
sont possibles à la condition de réaliser les petits atouts en coupe. 
Voici comment : As Roi de ♣, ♣ coupé, Roi et petit ♦ vers l'As (en 
lob si Est n'en a qu'un), As Roi de ♥ et le quatrième ♣ pour réaliser 
le dernier atout en passant.

Donneur : SUD - vulnérable : T


